

《求是》杂志发表习近平总书记《关于〈中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定〉的说明》

02 今日重点

倪岳峰主持召开企业和专家座谈会指出 以进一步全面深化改革激发动力活力 奋力谱写中国式现代化建设河北篇章

02 今日重点

张超超在石家庄市第二批优秀青年专业人才支持开发区建设动员会议上强调 解放思想 奋发进取 真抓实干 攻坚克难 在开发区高质量发展中展现新担当新作为

03 今日重点

张超超在调研检查民生工程项目建设时强调 加强基础性普惠性兜底性民生建设 让广大人民群众共享改革发展成果

03 今日重点

推动高质量发展不断取得新突破、新成效

□石家庄日报评论员

三年砥砺奋进，三年春华秋实。市第十一次党代会以来的三年，是石家庄经济跨越赶超、向上跃升的三年，更是精彩纷呈、亮点频现的三年。

三年来，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，以及党的二十届一中、二中、三中全会精神，在省委、省政府的坚强领导下，按照市委、市政府的安排部署，奋发进取、真抓实干，推动全市经济实现稳增长、综合实力显著提升，经济总量在全国排名不断攀升。这三年，我们坚持主导产业、园区建设、县域经济齐头并进，推动生物医药和新一代电子信息产业率先突破千亿级规模，先进装备制造、现代食品、现代商贸物流产业保持快速增长，产业发展不断提质增效；坚持招商引资、项目建设、营商环境同

向发力，吸引了一大批大项目、好项目落户石家庄，行政审批效率、城市综合信用指数、全国纳税人缴费人满意度、人才引进等方面已进入全国第一方阵；坚持科技、人才、创新一体推进，科技创新平台、科技型中小企业、高新技术企业数量均居全省第一，创新创造活力充分迸发；坚持扭住关键环节，蹄疾步稳推进国有企业改革，创新经营机制，使国资国企面貌焕然一新，经济效益稳步提升，运行质量持续改善。三年来的奋斗实践充分证明，我们的方向是正确的，措施是扎实的，成效是明显的，未来是可期的。

今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。各级各部门要始终保持担当实干、攻坚克难的奋斗姿态，认真贯彻落实党的二十届三中全会精神，坚持用改革开放这个关键一招和重要法宝，破解难题、应对挑战，推动经济社会高质量发展。要围绕培育和发

展新质生产力，改造提升传统产业、做强做大主导产业、统筹布局未来产业；持续开展精准招商、专业招商、产业链招商和以商招商，积极引进技术先进、辐射带动强的优质项目，加快建设具有坚强配套服务能力的低成本化园区；坚持把科技创新作为根本动力，抢抓京津冀协同发展机遇，进一步强化协作创新，全面落实研发费用加计扣除、企业项目奖补等政策措施，鼓励支持企业持续加大研发投入，着力培育更多“金娃娃”；坚持把优化营商环境作为重要保障，着力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境，充分彰显“石家庄速度”“石家庄温度”“石家庄力度”，为推动石家庄更好更快发展凝聚起强大合力。

船到中游，更需奋楫。让我们坚持把高质量发展作为新时代的硬道理，完整、准确、全面贯彻新发展理念，全面深化改革开放，凝心聚力、冲刺奋进，推动全市高质量发展取得新突破、新成效，不断开创加快建设现代化、国际化美丽省会新局面。

在新时代新征程展现新气象新作为